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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 29.04.2019 

 

ATA 018/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 12ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e nove 

dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os acompanhava pelas 

redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador José Schneiders fez 

a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação da ata da 11ª 

sessão ordinária, sendo esta aprovada. O presidente então passou a assinatura do termo de 

presença estando todos os vereadores presentes. Em seguida o secretário fez a leitura das 

correspondências do dia: Oficio nº. 072/2019 – Justiça Eleitoral do Paraná; Oficio Circular 

nº. 003/2019 – Secretaria Municipal de Finanças; Edital de Convocação – Audiência 

Pública; Mensagem do executivo nº. 021/2019 – Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 

004. Convite CMEI Divina Providência. Dando continuidade à sessão o presidente passou 

ao GRANDE EXPEDIENTE onde o secretário fez a leitura da Indicação nº. 049/2019 – 

Vereador Adelar Richter – Para que a administração municipal faça a pavimentação com 

pedras irregulares em um trecho de 750 metros lineares, continuação da pedra da Linha Três 

Irmãos sentido Vista Alta. O autor comentou que com mais esses 750 metros de pedras 

resolveria o problema no local, principalmente em épocas de chuvas. Na sequência o 

secretário fez a leitura da Indicação nº. 050/2019 – Vereador Adelar Richter – Para que a 

administração municipal faça pavimentação asfáltica sobre pedra irregular, trecho da PR-

495 até o Laticínio Dom Armando. O autor comentou que esse trajeto era pequeno, mas de 

extrema importância para o laticínio, podendo ser feito até com recursos próprios. O 

presidente passou então a leitura da Indicação nº. 051/2019 – Vereador José Schneiders – 

Para que a administração municipal faça lama asfáltica da gruta da Esquina Gaúcha, 

passando pelo Pesque-Pague Welter, até a PR-497. O autor comentou que era um trecho 

muito importante, e que também desafogaria o trânsito de caminhões no município. Em 

seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 052/2019 – Vereadores Elson e Elmo – 

Para que sejam destinados para a comunidade de Santa Cecilia os equipamentos agrícolas a 

serem adquiridos por meio da emenda parlamentar do Deputado Federal Sérgio Souza. O 

vereador Elson Dresch comentou a indicação onde citou que esses recursos já eram um 

pedido antigo, onde tiveram que entrar com um pedido judicial para ser liberado, e que eram 

vários equipamentos que poderiam ser destinados a comunidade de Santa Cecília. Em 

seguida o presidente passou a ENTREGA DOS PROJETOS onde foi baixado para as 

comissões o Projeto de Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº. 004 – Altera a Redação 

do Artigo 106 da Lei Orgânica do Município de Missal. Encerradas as matérias do grande 
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expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde fez uso da palavra o 

vereador Elmo Franke Pauli, este que comentou que queria prestar contas à sociedade do 

trabalho que vinham fazendo, citando os projetos enviados aos deputados para conseguirem 

angariar verbas para o município, onde havia vindo mais um projeto de autoria dele junto 

com o vereador Elson, pois estão comprometidos como o desenvolvimento do município, 

agradeceu aos deputados que os atendem prontamente, citando que possuem ainda outros 

projetos protocolados com os deputados, e da mesma forma como já atenderam outros 

projetos vão continuar os atendendo. Citou que o projeto que haviam comentado com a 

população de Santa Cecilia, sendo R$ 185.000,00, e que a indicação era para que se 

destinassem os equipamentos para aquela comunidade, sendo que já haviam destinado um 

esparramador de dejetos que também era oriundo de emenda do Deputado Sérgio Souza. 

Citou outros projetos que já haviam sido atendidos pelos Deputados Sérgio Souza e Requião 

Filho, beneficiando a população rural e urbana do município. Ressaltou que o vereador Elmo 

Pauli é 100%, representando o município, e não apenas setores. Parabenizou o Deputado de 

seu partido Sérgio Souza para que continue olhando e ajudando os municípios, e que ele 

juntamente com o vereador Elson continuarão se empenhando para ajudar o município de 

Missal e que são muito claros em suas posições, que irão fazer as coisas acontecerem, dento 

do que é possível fazer, e se não puderem atender irão falar que não podem para não criarem 

expectativa na população, e que a população pode esperar bastante empenho e bastante 

responsabilidade da parte dele, e o que for possível fazer irá fazer. Em seguida o vereador 

José Schneiders fez uso da palavra onde comentou das coisas boas que aconteceram no 

município nos últimos dias, citou uma prancha para o transporte de máquinas no pátio da 

prefeitura, que era um sonho antigo, e que daria mais agilidade no deslocamento das 

máquinas na realização de serviços no município. Citou a praça Eugenio Schneiders que teve 

a grama sintética substituída, e também uma ajeitada, parabenizando a secretaria de ação 

social. Comentou também da Deutsches Fest que cada evento que passa continua o 

aprendizado, e que a festa continua sendo lapidada, mas mesmo assim foi um evento muito 

bom, bem organizado e com grande participação da população missalense. Encerradas as 

manifestações na tribuna o presidente convocou os vereadores para reunião das comissões 

na terça-feira (30) as nove horas da manhã, e agradecendo a presença de todos deu por 

encerrada a sessão. (O áudio da 12ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


